

解除禁止從美國加利福尼亞州Kings County及Stanislaus County，阿肯色州Boone County，俄勒岡州Deschutes County，美國華盛頓州Benton County，Clallam County及Okanogan County，愛達荷州Canyon County，蒙大拿州Judith Basin County與堪薩斯州Leavenworth County進口禽肉及禽肉產品

根據美國農業部的資料，美國加利福尼亞州Kings County及Stanislaus County，阿肯色州Boone County，俄勒岡州Deschutes County，美國華盛頓州Benton County，Clallam County及Okanogan County，愛達荷州Canyon County，蒙大拿州Judith Basin County與堪薩斯州Leavenworth County早前的禽流感事件已得到解決。食物安全中心解除禁止從美國加利福尼亞州Kings County及Stanislaus County，阿肯色州Boone County，俄勒岡州Deschutes County，美國華盛頓州Benton County，Clallam County及Okanogan County，愛達荷州Canyon County，蒙大拿州Judith Basin County與堪薩斯州Leavenworth County進口禽肉及禽肉產品（包括禽蛋）到香港，由2015年8月10日起生效。

食物環境衛生署

食物安全中心

2015年8月10日